

宁波诺丁汉校长将骑行英国 为中国儿童脑瘤研究筹善款

本报讯(记者陈敏 通讯员徐璋)记者昨日从宁波诺丁汉大学获悉,该校执行校长尼克·迈尔斯教授将在英国骑行2400公里,以脑瘤康复者魏博言的名义为儿童脑瘤研究募集善款。

汉大学执行校长。因在推进中英教育的合作及发展方面所作的突出贡献,他于2013年被授予英国官佐勋章并被宁波市政府授予“茶花奖”。

据悉,全球每年有超过3万儿童罹患脑瘤或中枢神经系统疾病,其中有8000名儿童生活在中国。

为支持中国儿童脑瘤治疗方案的研究,“生命在于骑行”活动今年首次设立了捐赠账户,即日起大家可以通过宁波诺丁汉大学教育基金会进行捐助,所得善款将用于在中国开展儿童脑瘤的科研活动及治疗方案的不改善。

旅客运输和危化品运输 违法犯罪专项整治启动

本报(记者王晓峰 通讯员陆明光 周瑾 董力军)记者昨日从市公安局交通警察局获悉,为了遏制道路旅客运输和危化品运输违法犯罪活动,我市交警部门将于即日起开展专项整治行动。

整治期间,交警部门将在宁波东高速入口等高速收费站设置“客运车辆凌晨2:00—5:00禁止进入”警示标志,并加强高速公路沿线巡逻管控。

高温季节到来,对于旅客运输和危化品运输行业而言,如疲劳驾驶等潜在的安全隐患较为突出。为此,交警部门决定开展专项整治行动,时间集中在夜间、凌晨等时段,整治重点为道路旅客运输等营运客车凌晨2:00—5:00在高速等公路行驶,以及危险化学品运输车辆非法改装、违法装载,剧毒化学运输车辆未按规定时间和路线行驶等违法行为。

对危险化学品运输车辆则“逢车必查”,重点检查车辆行驶线路和时间、驾驶人及押运人资质、车辆安全警示标志、GPS系统运行、有无非法改装及违法装载等情况。存在违法行为的将一律扣车,并押运至指定停车场地,同时依据相关规定移交治安、交通、安监等部门进行处理。

工会“金秋助学” 申请启动

本报讯(记者周璇 通讯员赵清)2014年全市工会“金秋助学”活动已全面启动,凡符合条件的困难家庭子女,可前往所在区域工会组织申请助学金。今年同时启动的还有困难职工家庭高校毕业生“阳光就业行动”,将为困难职工家庭的大学生提供社会实践岗位和生活补助。

海曙质监为新能源出租车“护航”

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站张立 通讯员陆亿)“只花10分钟就成功办理了出租车车载气瓶使用相关事宜,真没想到这么方便。”出租车司机王师傅在城西质监所切实感受到了海曙区质监局简化登记流程的高效服务。

当暴脾气的老太太遇到没脾气的好医生 将心比心架起医患连心桥

“阿姨,我来给你翻身了。”“阿姨,你今天下地走过了没有?”“阿姨,挂盐水要插针的,你熬一下哦。”“阿姨,你不咳嗽,会发烧的。”“阿姨……”

创意广告现身公交站

昨日下午,记者在公交江厦公园站及药行街站拍摄到色彩斑斓和富有创意的立体广告,带给市民全新感受。(记者 李岩宏 摄)

集中整治农棚田舍、废品堆场、小养殖场 姜山向农村环境脏乱“顽疾”开刀

本报讯(记者朱军备 通讯员汪怡 实习生王文 徐玮洋)去年启动了小养殖场整治,今年4月起对固废回收点、农棚田舍进行集中整治,这是鄞州姜山镇农村环境整治的“三大行动”。

进行了集中拆除,减少存栏1万多头。今年打响了农村环境治理“攻坚战”,采取“四必拆、六先拆”步骤,即:对非法违章搭建的棚舍必拆、有积水喂养行为的必拆、规模养殖整改不达标的必拆、非法固废回收点必拆;党员干部带头先拆、重要河道公路旁先拆、群众反映强烈影响恶劣的先拆、种养殖密集区先拆、用基本农田开垦耕作层的先拆、存在安全隐患的先拆。

第22届 宁波国际汽车博览会

8.22周五-25周日 国际会展中心

中国A级车展

品牌云集 车型齐全 车价超低

我叫车仔,是车博会的吉祥物,很高兴与大家见面,希望我们以后能够成为好朋友。新一届车博会即将到来,现场品牌云集,车型齐全,车价超优惠,一场车市盛宴即将华丽绽放。同时车仔还将为您开启奇妙的嘉年华之旅,怀旧、梦幻、科幻三大主题区,丰富的现场活动,好看好玩的统统都有!是车博会更是嘉年华!敬请期待哦!

全家欢乐嘉年华

赏车 购车 玩乐

全家一起来HAPPY吧!

支持:宁波市人民政府 协办:宁波市对外贸易经济合作局 宁波日报报业集团 宁波市汽车流通协会

举办:前程展览 广播支持:FM93.0 前程展览 前程展览 前程展览 前程展览

友情支持:宁波新文展览服务有限公司



#您播报#

@公交阿宽:今天居然在火车站出口处发现有“735路”公交导向牌!震惊了,貌似这块导向牌从2010年9月8日开始就“站”在这里了,这里有这路公交车吗?误导了多少乘客啊!

#每日读报#

《公交、地铁安保工作全面“升级” 地铁安检逢包必检、逢液必查》——我市公安机关治安部门全面开展对公交企业、轨道交通线路的安全监督检查和应急处置演练,最大限度保障市民出行安全。(宁波日报7月28日第1版)

《城镇超市将普及生鲜农产品“放心柜”》——今年,我市将创建45家生鲜农产品“放心柜”,到2016年,全市生鲜农产品“放心柜”将达到125家。(宁波日报7月28日第2版)

品“放心柜”,销售的农产品让老百姓“五放心”,这个措施好,为菜篮子的安全做出保障,是保证市民消费安全的又一惠民之举,为市民的健康保驾护航,让市民的菜篮子拎得更放心了!

#宁波微影#

@三石堂主人:【钱湖晨曲】7月27日摄于东钱湖。晨曦中,迎着朝日,感觉渔民的质朴生活,似乎成了盛夏的唯一消遣,而东钱湖总给人不一样的惊喜。



(张敏 整理)